青森市政記者会 様

青森市経済部新ビジネス支援課長

「株式会社 JR 東日本青森商業開発」及び「株式会社青い森工房」による市長表敬訪問について

本年12月2日(土)から数量限定で新発売となりますシードル「三内丸山ユメカモス2023」 の PR のため、「株式会社 JR 東日本青森商業開発」及び「株式会社青い森工房」が、下記のとお り市長を表敬訪問しますので、取材及び報道をお願いします。

記

令和5年11月29日(水)13:00~13:15 1 日 時

2 場 所 青森市役所本庁舎2階 庁議室

3 訪問者 株式会社 JR 東日本青森商業開発

> 代表取締役社長 紺野 様 中嶋 営業部工房運営グループ A-FACTORY 工房長 様 修一様 赤坂

営業部工房運営グループ

株式会社青い森工房 代表取締役社長 荒木 佳子 様

4 商品概要 「三内丸山ユメカモス 2023」

> 青森市産りんごを原料とし、三内丸山遺跡の縄文地層から 採取された酵母で発酵・醸造したシードル

【問合せ先】

青森市経済部新ビジネス支援課

担当:主事 熊谷、主幹 吹田

TEL: 017-734-2379



青森市テロワール

青森市三内丸山遺跡より採取した酵母と青森市産りんごを 青森市民達が青森市にあるA-FACTORYで美味しく造りました。

(株)青い森工房酵母「三内丸山ユメカモス」

世界遺産「北海道・北東北の縄文遺跡群」のひとつ"三内丸山遺跡"。 その縄文地層から採取された酵母が「三内丸山ユメカモス」です。縄文 時代から時空を超え「新たな夢が醸されますように」、そんな願いも込め て、縄文から目覚めた微生物をユメカモス=夢醸すと名付けられました。

【ユメカモス®】は北海道·北東北の縄文遺跡群から採取した微生物の総称で(株)青い森工房 の商標です。この商標を使用した商品の売上の一部は、遺跡保全費用として寄付されます。

- ●お酒は20歳になってから。●妊娠中や授乳期の飲酒は胎児・乳児の発育に悪影響を与える恐れがあります。

夕暮れに食前酒として



青森市産りんごのトキ、紅玉、 早生ふじ、ジョナゴールドを 使用。

三内丸山遺跡の縄文地層か ら、時を経て目覚めた酵母 「ユメカモス」を使用し醸造し た縄文ロマンあふれる甘口 シードルです。

限定販売 A-FACTORY アオモリシードル

「三内丸山ユメカモス2023 Sweet」

●アルコール分2% ●内容量375ml

夜の時間に食中酒として



青森市産りんごのトキ、紅玉、 早生ふじ、ジョナゴールドを 使用。

三内丸山遺跡の縄文地層か ら、時を経て目覚めた酵母 「ユメカモス」を使用し醸造し た縄文ロマンあふれる辛口 シードルです。

限定販売 A-FACTORY アオモリシードル

「三内丸山ユメカモス2023 Dry」

●アルコール分5% ●内容量375ml